

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5853

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у спеціальному використанні лісових ресурсів в порядку проведення суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок на підставі спеціального дозволу - лісорубного квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. Площа лісового фонду Філії «Городнянське лісове господарство» ДП «Ліси України» складає 76378,5 га, з яких до лісових земель належить 75313,8 га (98,6 %), у т.ч. 70811,2 га (92,8 %) - вкриті лісовою рослинністю лісові ділянки, у тому числі лісові культури - 41471,9 га (54,3 %). Обсяг запроєктованої ВО «Укрдержліспроєкт» розрахункової лісосіки в порядку суцільних рубок головного користування для Філії «Городнянське лісове господарство» ДП «Ліси України» щорічно становить 221,48 тис. м3 ліквідної деревини, в т.ч. по господарствах: хвойному - 196,96 тис. м3, твердолистяному - 6,04 тис. м3, м'яколистяному - 18,48 тис. м3. Щорічні обсяги проведення суцільних санітарних рубок у насадженнях із значною кількістю всохлих та ослаблених дерев становлять: 18,1 га (2,57 тис. м3 ліквідної деревини). Планована діяльність буде здійснюватися в межах Чернігівського і Корюківського адміністративного районів Чернігівської області на території лісового фонду Філії «Городнянське лісове господарство» ДП «Ліси України» в межах структурних підрозділів

- Рубізького, Городнянського, Моложавського, Невклянського, Тупичівського, Староруднянського, Новояриловицького, Комарівського, Добрянського, Чудівського, Олешнянського, Олександрівського та Ріпкинського лісництв.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ФІЛІЯ "ГОРОДНЯНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО" ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА "ЛІСИ УКРАЇНИ" 45052242

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 15100, Чернігівська обл., Чернігівський р-н, місто Городня, вул.Жовтнева, будинок 54

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)206-31-40; (044) 206-31-50
Контактна особа від уповноваженого органу - Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності будуть: спеціальний дозвіл на використання лісових ресурсів - лісорубний квиток, що видається Північним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства, відповідно до вимог Лісового кодексу України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в

письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 10.04.2024 10.00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m38a07924b9dca8c50d125b66f93be814>

Номер наради: 2373 553 7021 Пароль: NdJ2StDiP73;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)206-31-40; (044) 206-31-50 Контактна особа від уповноваженого органу – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)206-31-40; (044) 206-31-50 Контактна особа від уповноваженого органу – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на на 367 аркушах та додатки до нього на 2606 аркушах.

=

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також

час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Філія «Городнянське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», 15100, Чернігівська обл., Чернігівський р-н, м. Городня, вул. Жовтнева, буд.54, Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Контактна особа – інженер лісового господарства Горицький Сергій Григорович, тел. 073-310-22-60
2. Городнянська територіальна громада. 15100, Чернігівська обл., Чернігівський район, м. Городня, вул. Троїцька, буд. 13. Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Контактна особа – начальник загального відділу Гуца Юлія Сергіївна тел. 046-452-74-44
3. Ріпкинська територіальна громада. 15000, Чернігівська обл., Чернігівський район, смт. Ріпки, вул. Святомиколаївська, буд. 85. Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Контактна особа – заступник голови Ріпкинської селищної ради Драч Світлана Володимирівна тел. 073-041-14-53
4. Добрянська селищна територіальна громада. 15011, Чернігівська обл., Чернігівський район, смт. Добрянка, пл. Центральна, буд. 8. Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Контактний тел. 046-412-15-30
5. Сновська міська територіальна громада. 15200, Чернігівська обл., Корюківський район, м. Сновськ, вул. Незалежності, буд. 19. Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Контактний тел. 046-542-15-42
6. Седнівська територіальна громада. 15522, Чернігівська обл., Чернігівський район, смт. Седнів, вул. Я. Лизогуба, буд. 21. Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Контактний тел. 073-123-11-83
7. Тупичівська територіальна громада. 15150, Чернігівська обл., Чернігівський район, с. Тупичів, вул. Чернігівська, буд. 75. Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Контактна особа – керівник загального відділу Анопрієнко Тетяна Василівна тел. 046-453-52-75

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}